

哎哟~
全免费喽
还在等什么???

- *开户费 *年费 *工本费 *换卡手续费 *补卡费
- *挂失费 *ATM跨行查询 *异地ATM跨行取款
- *借记卡新发、补发、补登、取消对账簿
- *小额账户管理费本地ATM转账跨行转账
- *异地ATM跨行转账 *境外ATM查询费
- *境外ATM跨行取款费 *指定账户圈存
- *现金充值 *非指定账户圈存存入

特别的优惠送给特别的你!

直面问题 共促发展

——市人大常委会对重点项目建设工作专题询问侧记

本报记者 张运永 通讯员 孙鹏

市政府年初确定的全市100个重点项目建设进展如何?9月10日,市人大常委会组成人员和部分人大代表将事关枣庄发展的热点、难点问题,面对面地提到了市政府分管领导以及相关部门负责人面前。

这场特殊的对话发生在市十五届人大常委会第二十五次会议期间举行的重点项目建设工作专题询问联席会议上。重点项目是转方式、调结构、稳增长、促发展的主要抓手,也是加强财源建设,解决民生问题的重中之重,对这项工作开展专题询问,是市人大常委会年初确定的工作计划,是面对

今年经济下行压力,服务型升级发展和“工业强市、项目兴市”战略的一项重要举措。目的是通过开展专题询问,研究解决推进重点项目工作的重点和难点问题,充分发挥人大在促进重点项目工作、推动工业转型升级中的监督支持作用。市人大常委会对这次询问高度重视,主任会议多次研究有关事宜,组织视察组开展多层次视察调研,广泛征集确定询问问题。市人大常委会第一副主任、市政府常务副市长、市人大常委会全体组成人员和专门委员会、主任委员参加本次询问,市政府部门主要负责人与重点项目建设相关单位负责人列席本次

询问。询问过程全程录像,气氛庄重、严肃。

下午2时,专题询问活动正式拉开序幕。在市人大常委会副主任陈爱莉的主持下,专题询问采取一问一答的方式紧张有序进行。市人大常委会委员们开门见山提问,市发改、经信、环保、科技、国土、财政、招商等7个政府职能部门负责人当场回答。委员们在询问时,突出问题导向,不避重就轻,敢于揭短亮丑,直指部门工作的不足,凸显了人大专题询问这一监督形式的刚性。

“今年市政府确定的100个重点项目,建设进展情况如何?战略新兴项目占比多

少?有些项目为什么进展缓慢甚至个别至今还没有开工?”询问一开始,市人大常委会委员、财经委主任委员徐建民直截了当首先发问。

坐在对面的市发改委党组书记李红民回答:“截至8月底,86个项目开工建设,完成投资254.5亿元,完成今年计划投资的59.3%,21个项目竣工投产运营。100个市重点项目中有32个战略性新兴产业项目。24个项目进度较慢,14个项目尚未开工的原因是部分企业遇到融资困难、土地指标制约,还有的是由于开工较晚影响了工程进度。下一步我们将以这次市人大常委会对重点项目

建设专题询问为动力,强力推进重点项目建设。针对项目建设中存在的问题,积极协调有关职能部门集中破解制约瓶颈,落实建设要件,加快开工建设。徐建民委员对回答表示满意。

“这100个重点项目中,因土地制约不能顺利开工建设的有多少?主要原因是什么?下一步有何措施推进项目尽快落地?”市人大常委会委员、城环委主任委员满忠谊向土管部门发问。

市国土资源局局长孙法远说:“截至目前,除企业自身经济或其他非土地原因造成不能供地或农转用的项目外, (下转A2版)

市人大常委会党组和机关党组召开“三严三实”专题教育第二专题第二次集中学习研讨会

蒋英建主持并讲话

本报讯 9月17日,市人大常委会党组和机关党组“三严三实”专题教育第二专题第二次集中学习研讨会举行。市人大常委会党组书记、第一副主任蒋英建主持并讲话,市人大常委会副主任陈爱莉、陈兆同、杜永光,秘书长刘儒良出席。

与会集体学习《习近平总书记关于开展“三严三实”专题教育重要讲话精神摘编》、《习近平总书记关于“三严三实”专题教育重要讲话精神摘编》中的部分篇目,围绕“严守党的政治纪律和政治规矩”这一主题进行研讨交流。

蒋英建在总结讲话中指出,党的政治纪律和政治规矩,是党的各级组织和全体党员必须自觉遵守的行为规范和基本规则,决定着党的生命力和战斗力;严守党的政治纪律和政治规矩,是全面从严治党的必然要求。我们强调严守党的政治纪律和政治规矩,就是要坚定政治立场,对党绝对忠诚,始终在思想上政治上行动上同

以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉维护中央权威,在重大原则问题上立场坚定、头脑清醒、旗帜鲜明。就是要坚决维护党的统一,牢固树立大局观念和全局意识,遵循组织程序,服从组织决定,做到严于律己,以身作则,养成好作风,带出好队伍,形成好风气。就是要把纪律和规矩挺在法律的前面,按照党的政治纪律和政治规矩、习近平总书记指出的“七个有之”,认真对照检查,筑牢纪律和规矩的防线,坚决阻断不正之风和腐败滋生的通道。就是要强化党章意识,认真学习党章,严格遵守党章,坚定理想信念,践行党章要求,做学习党章、遵守党章的模范。就是要运用好正反两方面典型,认真学习优秀共产党员的先进事迹,以先进典型为榜样,对照先进查不足,抓好整改;从反面典型中汲取教训,严于律己,始终做到不闯红灯,不越红线、不擦边球,始终保持坚定政治立场,对党绝对忠诚,始终在思想上政治上行动上同

(记者 张运永)

梁宪廷在滕州调研人口计生工作时强调 强化责任落实 确保各项目标任务完成

本报讯 9月17日上午,市委副书记梁宪廷在有关部门负责同志的陪同下,到滕州市调研人口计生工作。

梁宪廷一行先后来到滕州市善南街道小屯居和姜屯镇党家村,实地查看了解有关情况,并召开座谈会,听取滕州市人口计生工作情况汇报。

梁宪廷对滕州市人口计生工作给予充分肯定,并就做好下一步工作提出明确要求。他指出,要进一步认清形势,切实增强做好人口计生工作的责任感和紧迫感。当前,在生育政策调整完善、卫生计生机构改革的形势下,我市人口计生工作面临的形势依然严峻复杂。各级各部门要始终做到政策不松动、工作不松劲、措施不松懈,全力打好人口计生攻坚战。

梁宪廷强调,要严格对照省考核标准,全力推进各项措施落实。(下转A2版)

出,要进一步认清形势,切实增强做好人口计生工作的责任感和紧迫感。当前,在生育政策调整完善、卫生计生机构改革的形势下,我市人口计生工作面临的形势依然严峻复杂。各级各部门要始终做到政策不松动、工作不松劲、措施不松懈,全力打好人口计生攻坚战。

梁宪廷强调,要严格对照省考核标准,全力推进各项措施落实。(下转A2版)

揭开“四风”变种面纱 让“四风”无处遁形

——深入贯彻落实中央八项规定精神持之以恒纠正“四风”系列谈(三)

王贵权

近日,省、市纪委先后下发了《关于中秋国庆期间进一步强化监督执纪问责深入纠正“四风”的通知》,要求各级纪检监察机关要把中秋、国庆期间纠正“四风”工作作为一项重大政治任务,加大监督执纪问责力度,坚决防止“四风”反弹。

中秋、国庆是我国的重要节日,民间的迎来送往难以避免。但有些人打着“礼尚往来”的旗帜,抱着“试试看”的心理蠢蠢欲动,“四风”问题伺机反弹。前不久,中国纪检监察报陆续推出了警惕四风新动向系列报道,揭开了节日“四风”变种的秘密面纱——公款吃喝行不通了?选个偏僻点的

“农户”、“山庄”,把门关上,雇人做饭,让有钱老板埋单,如此妙计足以“暗度陈仓”;送现金、实物容易被查?有微信红包、支付宝转账、电子礼品卡等“送礼神器”来帮忙;公车私用盯得紧?可以给公车定制“假牌”,随时“变装”;不让大操大办宴席?来个化整为零,分开宴请;来公用房超标了?多放几张桌椅、屏风,谁知道多少人在一起办公!等等。

潜藏,是为了避开锋芒;变异,因为感受到压力。“四风”问题不再敢明目张胆地在群众面前得瑟,而是穿上“隐身衣”,钻进“青纱帐”,这本身就说明正风肃纪

“重拳”出击已经取得了阶段性胜利。清醒认识到成绩,就有了信心,有了步步为营、积小成为大成的动力。

当然,问题更要说透。时下,虽然正风肃纪的高压态势压制住了不正之风的嚣张气焰,但那些心存侥幸者并没有死心。有的单位自以为高明,和监管部门玩起了“游击战”;有些党员干部思想认识错位,依旧认为落实八项规定精神只是“一阵风”,刮过去就没事了,存在等等看看、踏着红线不越线、绕道走等想法。说到底,侥幸心理一天不除,“四风”问题就不会绝迹。

实践证明,打消侥幸心理

光靠思想教育还不够,必须在发现问题、形成震慑上下功夫,要在全社会范围释放越往后执纪越严的强烈信号,强化不敢、知止的氛围。

十八届中央纪委五次全会明确提出,要聚焦突出问题,紧盯“四风”的新形式、新动向,警惕穿上“隐身衣”的享乐主义、奢靡之风,坚决查处公款吃喝、旅游和送礼等问题。这为深入推进纠正“四风”工作指明了方向。

紧盯“四风”的新形式、新动向,一方面要把被实践证明了的行之有效的方法与手段始终坚持下去,另一方面必须突破监督总用“老方子”、靶向只是“车”和“吃”、“异地违规”难查办、总是纪

委“一家忙”等过时套路,开动脑筋,谋划创新,在强化党的自我监督的同时,畅通群众监督渠道,加强与舆论监督,发挥新媒体、新技术作用,形成无处不在的监督网,让“四风”无处遁形。

发现问题是第一步,严肃处理才能形成更有力的震慑。必须把纪律和规矩挺在前面,对“四风”问题露头就打,无论是在日常,还是重要节点,都不能松懈、麻痹,要常抓常严。只要发现了“四风”问题,就必须及时惩治、不留情面,而且还要点名道姓通报曝光,让不收敛不收手者长个记性,也让侥幸心理者明白:莫伸手,伸手必被捉!

帝豪酒,惊喜连连,奖品多多

刮卡有奖 莫失良机

帝豪酒是赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有名酒风范。

人生如酒 酿酒大师赖高淮

好月饼是吃出来的

【现场品尝 让事实说话!】

传统 味浓·情浓

红宝石月饼

纯手工制作 低脂 低糖 品质 健康

倍客堡 BeiKeBao 红宝石食品

枣庄市红宝石食品有限公司

团购电话: 138 632 11011

振兴店: 振兴中路134号 电话: 3315179 解放店: 解放路235号 电话: 3250299
龙头店: 龙门路1号 电话: 3222106 青檀店: 青檀路122号 电话: 3181266
华山店: 华山路137号 电话: 3131918